



**Parlamentul României  
Senat**

**ÎNTREBARE**

**Adresată: Domnului Lucian ȘOVA, Ministru Ministerul Comunicațiilor și Societății  
Informaționale**

**De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ**

**Circumscripția electorală: nr 42, București**

**Grupul Parlamentar: USR**

**Ședința Senatului din data de: 13.11.2017**

**Obiectul interpelării: Stadiu implementare proiect RO-NET**

Stimate Doamne Ministru,

Au trecut 25 de ani de când internetul a devenit accesibil publicului larg. Astfel, conform informațiilor furnizate de Eurostat - la nivelul anului 2016- 90% dintre gospodăriile din Uniunea Europeană precum și 72% dintre gospodăriile din România au avut acces, de acasă, la rețeaua de internet.

Trendul în ceea ce privește accesul la acest mijloc de comunicare și informare este unul ascendent dacă ne raportăm la cifrele din ultimii ani. Conform datelor Eurostat, accesul la internet al gospodăriilor din România aproape că s-a dublat în ultimii șase ani. Și, cu toate acestea, în țara noastră aproximativ o treime din populație nu a folosit, până acum, niciodată internetul.

În acest context, consider proiectul RO-NET unul dintre proiectele majore, importante și de impact demarate de Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale. Proiectul ce are ca scop informatizarea zonelor sărace din România este un proiect semnificativ și din punct al țintelor propuse - 783 de localități, 423 întreprinderi mici și mijlocii și 398,728 locuitori ce vor beneficia de acces la internet – dintr-o finanțare de peste 85,5 milioane de euro acordată de Uniunea Europeană în acest sens.

Ținând cont de informațiile prezentate mai sus, domnule ministru, doresc să vă adresez următoarele întrebări:

- 1. Care este stadiul actual al proiectului? Care sunt localitățile care au beneficiat de implementare acestui proiect până la momentul actual? Care sunt localitățile care urmează să fie conectate la rețeaua de internet anul acesta? Dar anul viitor? (Rog prezentarea răspunsului sub formă tabelară)*
- 2. Când va fi implementat proiectul și în comuna Bârghiș din Județul Sibiu (localități Pelișor, Ighișu Vechi și Apoș)? În prezent locuitorii de acolo nu au acces la internet și semnalul la telefonie mobilă este foarte slab.*

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

**Solicit răspuns scris.**

**Data**

**13.11.2017**

**Senator, Silvia-Monica DINICĂ**

**Membru în comisia economică, industriei și servicii**

*Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București*

*Tel.: 021 414 11 11; 021 316 03 00, interior: 2611 și 2874*

*E-mail: silvia.dinica@senat.ro*